

Κεντρική Οδός: Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στον Μαλιακό

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα ισχύσουν στον αυτοκινητόδρομο ΠΑΘΕ, στην περιοχή της Αγίας Παρασκευής για την εκτέλεση εργασιών συντήρησης και επισκευής ελαστομεταλλικών αρμών οδικής γέφυρας, στους κλάδους εισόδου και εξόδου του ομώνυμου Ανισόπεδου Κόμβου (Α/Κ), με κατεύθυνση προς Θεσσαλονίκη.

Ειδικότερα, από τη Δεύτερα 1 Αυγούστου στις 07:30 έως και την Παρασκευή 5 Αυγούστου στις 14:00, θα ισχύει αποκλεισμός του κλάδου εισόδου στον αυτοκινητόδρομο, του Α/Κ Αγίας Παρασκευής, με κατεύθυνση προς Θεσσαλονίκη. Κατά το ανωτέρω διάστημα η κυκλοφορία θα διοχετεύεται από τον Α/Κ Αγίας Παρασκευής στην Παλαιά Εθνική Οδό μέχρι τον Α/Κ Αγίας Μαρίνας, από όπου οι οδηγοί και θα εισέρχονται στον αυτοκινητόδρομο με κατεύθυνση προς Θεσσαλονίκη.

Τέλος, από τη Δευτέρα 29 Αυγούστου στις 07:30 έως και την Παρασκευή 2 Σεπτεμβρίου στις 14:00 θα ισχύει αποκλεισμός του κλάδου εξόδου από τον αυτοκινητόδρομο προς τον Α/Κ Αγίας Παρασκευής, στο ρεύμα κυκλοφορίας με κατεύθυνση προς Θεσσαλονίκη. Η κυκλοφορία των οχημάτων προς την περιοχή της Αγίας Παρασκευής, θα διοχετεύεται είτε από τον Α/Κ Ροδίτσας και μέσω της Ε.Ο. Λαμίας – Δομοκού προς την Παλαιά Εθνική Οδό και την περιοχή της Αγίας Παρασκευής, είτε μέσω του Α/Κ Αγίας Μαρίνας, ομοίως προς το εναλλακτικό δευτερεύον δίκτυο ή τον αυτοκινητόδρομο προς Αθήνα με κατεύθυνση την περιοχή της Αγίας Παρασκευής.

Κατά το ανωτέρω διάστημα, κατάλληλες προειδοποιητικές σημάνσεις θα τοποθετηθούν πριν τον Α/Κ Ροδίτσας, οι οποίες και θα ενημερώνουν για τον αποκλεισμό, καθώς και κατευθυντήριες πινακίδες, οι οποίες θα εκτρέπουν την κυκλοφορία στην εθνική οδό Λαμίας – Δομοκού και εν συνεχεία μέσω της περιφερειακής οδού, θα οδηγούν τους χρήστες στην περιοχή της Αγίας

Παρασκευής.

Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση, η Κεντρική Οδός έχει λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφάλεια και εξυπηρέτηση των οδηγών, ενώ σχετικές προσωρινές σημάσεις θα τοποθετηθούν με στόχο την πλήρη ενημέρωση όλων των διερχομένων.

Καλό θα ήταν οι οδηγοί να επιδείξουν προσοχή και να συμμορφώνονται με τη σχετική σήμανση.